

PROCES VERBAL

ÎNCHEIAT ASTĂZI 27.11.2018, LA ȘEDINȚA ORDINARĂ DE CONSILIU LOCAL AL COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS

Se constata prezența a 13 consilieri locali din 15 în funcție. Sunt absenți Filip Marian și Pavel Gheorghe.

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară.

Se supune la vot. Se votează cu "pentru" procesul verbal al ședinței anterioare în unanimitate.

Se dă citire ordinii de zi și a suplimentării. Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, prezentat de Dl. Daniel Balea. Se votează cu "pentru" în unanimitate. Se dă citire la punctul 2 al ordinii de zi, care a fost prezentat de Dl. Daniel Balea. Se votează cu "pentru" în unanimitate. Punctul 3 al ordinii de zi este votat cu "pentru" în unanimitate.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi. Se votează cu "pentru" în unanimitate proiectul de hotărâre privind aprobarea unui acord de parteneriat prezentat de D-na Director Executiv Andreea Bragă a centrului FILIA.

Aceasta prezinta temele care vor fi dezbătute la întâlnirile cu femeile din comună care doresc să participe.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, amânat de la ședința anterioară. Se votează cu "pentru" în unanimitate.

Se prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv trecerea din domeniul public al Consiliului Județean Ilfov de 203,8 mp, în domeniul public al Consiliului Local Ștefăneștii de Jos, pentru a se face sediul Societății Gospodăriei Ștefănești. Se supune la vot. Se votează cu "pentru" în unanimitate. D-na Cristea Eugenia prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului – luna noiembrie 2018.

Se menționează faptul că s-au mutat 40.000 lei pentru serbarea Zilei de 1 Decembrie, în cadrul restrâns, spațiu închis, la Baza Sportivă, datorită pestei porcine.

Banii au fost transferați de la Zilele Comunei. Se supune la vot. Se votează cu "pentru" în unanimitate.

La punctul Diverse s-au discutat următoarele:

Prin raportul nr. 12876/23.11.2018 întocmit de Inginer Cadastrist, angajat al primăriei – Marin Ionuț, prin care se aduce la cunoștință ca 7 străzi din HGR 930/2002 trebuie cadastrate pentru buna desfășurare a proiectului POIM-EuroApa Vol. Domnii consilieri au fost de acord cu cadastrarea străzilor în unanimitate.

Se prezintă proiectul de hotărâre "Rețeaua școlară pentru anul 2019-2020". Proiectul de hotărâre a fost aprobat și urmează a fi înaintat în vederea obținerii Avizului Inspectoratului Școlar.

Dl. Istrate Valentin Manuel – medic veterinar, deținător a unei fundații – ONG care se ocupă cu prinderea/capturarea câinilor cu/fără stăpân, ne-a adus la cunostinta modificările legislative cu privire la înființarea unui Serviciu de gestionare a câinilor cu/fără stăpân.

Fundația ASPA IVETS propune trei variante de colaborare:

1. Înființarea Serviciu gestionare câini în organigrama instituției;
Această variantă nu poate fi acceptată deoarece nu avem posturi disponibile în organigramă.
2. Asociere cu localitățile Bragadiru, Tunari, Pantelimon și plata unei cotizații de 10lei/locuitor pe toată durata asocierii. Suplimentar se va achita capturarea și transportul per câine, aprox. 100 lei.
3. Achitarea a 700lei/câine servicii complete.

Domnii consilieri se vor gândii pentru ședința următoare la variata cea mai favorabilă pentru comună.

Se declară ședința închisă.

Președinte Ședință



Secretar Ședință

